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Звертаюся до Вас з приводу вступу на навчання до  Вашого коледжу за 

спеціальністю 242 Туризм і рекреація. 

На сайті  закладу я прочитав(ла)  багато  цікавої  інформації про підготовку 

фахових молодших бакалаврів за цією освітньою програмою. Ваш коледж є 

одним із кращих закладів освіти регіону, який здійснює підготовку фахівців 

туристичної галузі. Цим мотиваційним листом прошу вас розглянути мою 

кандидатуру як майбутнього(ї) студента(ки)  ВСП «Мукачівський фаховий 

коледж НУБіП України». 

Цього року я закінчив(ла) навчання у «назва гімназії/ліцею» та маю високий 

(середній) рівень знань з української та англійської мов, історії України, географії. 

Вважаю, що саме ці навчальні дисципліни  мені знадобляться для майбутньої 

професії, так як я завжди мріяв(ла) про власне  туристичне агентство чи 

невеличкий готель і уявляв(ла), як вільно буду спілкуватися з клієнтами.  

   Я мрію стати успішним і креативним фахівцем, при цьому розумію, що 

обрана мною професія непроста і потребує високого рівня знань та досвіду, який, 

на мою думку, може сформуватися під час навчання у вашому коледжі. 

Ознайомившись з інформацією на сайті , я дізнався(лась), що навчальні заняття  

проходять цікаво,  студенти мають можливість їздити на екскурсії, брати участь у 



 

 

майстер-класах, відвідувати зустрічі, форуми  із залученням представників 

готельно-туристичного  бізнесу, засідання туристичних клубів, проходити 

виробничу практику у провідних закладах сфери обслуговування міста та області.     

Я переконаний (на), що уміле  поєднання теоретичного навчання та практичного 

досвіду є найкращим шляхом для здобуття  професійних навичок.  

  Хочу запевнити  вас,  що свідомо підійшов (ла) до вибору фаху та освітнього 

закладу і відчуваю відповідальність за свій вибір. Знаю, щоб стати справжнім 

фахівцем і досягти успіху  потрібно  багато вчитися, працювати над розвитком 

своїх здібностей, ставити перед собою цілі і впевнено йти до мети. Думаю, що 

реалізувати свою мету зможу, якщо стану студентом(кою) ВСП «Мукачівський 

фаховий коледж НУБіП України». 

   Я також прагну брати активну участь у громадському житті коледжу, бо маю 

організаторські здібності,  вмію працювати в колективі.  

 Знаю, що навчання за спеціальністю «Туризм і рекреація» є складним 

завданням, однак  переконаний (на), що зможу подолати будь-які перешкоди та 

стати успішним фахівцем.  

       Дякую за ваш час та увагу.  Сподіваюся  невдовзі стати  студентом (кою) 

Мукачівського  фахового  коледжу. 
                                                                             
                                                                         _______________________ 
                                                                                               (Прізвище, ім’я, по батькові) 

 


